



Správa o činnosti komisie klubov a vzdelávania za rok 2019.

Predkladá predseda komisie: Richard Grigar

Začiatkom roku 2019 so na základe rozhodnutia výkonného výboru prebral po p. Ižovi kompletnú agendu súťažnej komisie. Bolo potrebné urýchlene spracovať kalendár pretekov pre rok 2019 s rozpisom jednotlivých pretekov, zároveň bolo potrebné spracovať nominácie hlavných rozhodcov a zástupcov rozhodcov na jednotlivé preteky ako aj nomináciu rozhodcovského zboru na nominačné preteky a Majstrovstvá Slovenska v Čunove a v Liptovskom Mikuláši. Paralelne s touto agendou som spracovával aj aktualizáciu Smerníc o pretekaní a Smerníc pre rozhodcov a následne som pre potreby rozpočtu pripravil finančné požiadavky Súťažnej komisie.

Na výkonnom výbore sme sa zaoberali návrhom pre zavedenie Licenčného poplatku, pre ktorý som vytvoril podklady pre spôsob výpočtu pre jednotlivé kluby. Licenčný poplatok mal byť pripravený pre prejednanie na jarňom valňom zhromaždení

V druhej polovici roku som sa podieľal spolu s p. Murckom, Oročkockým a Štulajterom na finalizácii ročného plánu činnosti Hlavného metodika zväzu.

V jeseni som sa zaoberal organizáciou Trénerského seminára za účasti prednášajúcich – Mgr. Martina Čupku (odborníka na výživu, Ing. Lukáša Pipereka (mentálneho kouča), Mateja Vajdu (Hlavného metodika SK SDV), Šimona Klimčíka (kondičného trénera) a Igora Žiaka (oficiálneho zástupcu mySASY Slovensko)

Cez Vianočné sviatky som začal pracovať na príprave návrhu koncepčného riešenia podpory klubov cez jestvujúce útvary talentovanej mládeže (TSM, SVŠ-M) pre rok 2020 na základe kvalitatívnych parametrov, ktorý bude doplňovať a lepšie vyvažovať podporu klubov realizovanú cez kvantitatívne parameter v projekte Hľadáme olympijských víťazov. V spolupráci s predsedom ekonomickej komisie Petrom Šoškom a predsedom komisie mládeže Petrom Murckom sme začiatkom tohto roku 2020 dopracovali návrh, ktorý predkladáme valnému zhromaždeniu.

Ing. Richard Grigar

V Liptovskom Mikuláši, dňa 10.3.2020